Трудом красив и славен человек

В первое воскресенье сентября в Иркутской области отмечают замечательное событие - день Ветерана труда. Этот праздник - день нашей общей признательности ветеранам за самоотверженный труд во имя процветания Отечества, области, района.

С самого утра 7 сентября 2023 года в стенах социально-культурного объединения царила необычайно-торжественная обстановка, ведь именно в этот день все ветераны труда Иркутской области и Российской Федерации, проживающие на территории Куйтунского района, были приглашены на торжествен-



ное мероприятие «Трудом красив и славен человек», организованное администрацией МО Куйтунский район и МКУК «Социально-культурное объединение» р.п. Куйтун! Встреча уважаемых гостей началась в фойе дома культуры и была очень теплой благо-даря созданной обстановке: романтическая класси-ческая музыка, необычайная выставка картин от Межпоселенческой детской школы искусств и обходительные волонтеры культуры и образования сопровождали почётных гостей на фотосессию к фотографам Яне Тереховой и Ларисе Синюшкиной проходившей возле красивой фотозоны от Дарьи Збарацкой, чтобы запечатлеть прекрасные моменты этого дня.





сюрпризом для ветеранов Настоящим интервью перед началом мероприятия от Александры Джанджгава, которое было объединено в видеоролик сделанный Дарьей Збарацкой и показанный в финале торжества! В интервью ветераны труда делились своими достижениями на их нелегком трудовом пути, вспоминали прошлое, давали нынешним труженикам напутствия и поздравляли друг друга с этим замечательным праздником! А подтверждением всего услышанного стал видеоролик от Куйтунского районного краеведческого музея «Это наша с тобой биография»...



Торжественный марш барабанщиц в исполнении образцового хореографического коллектива «Услада» открыл праздничный концерт. С приветственным поздравительным словом и награждением ветеранов труда удостоверением, медалью и цветами выступил А.А. Непомнящий, мэр МО Куйтунский район и А.О. Якубчик председатель Думы МО Куйтунский район. Далее для ветеранов труда был продемонстрирован фильм, подготовленный участниками киностудии «АртKids» домадетского творчества «Городмастеров». Вся церемония награждения сопровождалась фото презентацией о ветеранах труда Куйтунского района -вручила благодарности ветеранам труда, оказываю-(продолжение на странице 14)

щим посильную помощь участникам СВО из Куйтунского района. Прекрасным подарком для всех присутствующих стала премьера авторского стихотворения о ветеранах труда Натальи Николаевны Скуратовской. Со словами благодарности и признательности за многолетний и добросовестный труд на территории Куйтунского района к присутствующим в зале ветеранам труда обратилась заместитель мэра по социальным вопросам МО Куйтунский район Т.П. Шупрунова.

Творческие коллективы со всего Куйтунского района дарили ветеранам труда праздничное настроение, что создавало в зале необычайную атмосферу и вызвало



у всех присутствующих радостные эмоции и чувство восторга. Душевные песни звучали в исполнении солистов Николая Соклакова, Александры Джанджгава, Игоря Калашникова из Районного Дома Культуры, дуэтов - Юрия Павлова и Татьяны Бочкарниковой из Лермонтовского и Кундуйского поселения, Полины Банщиковой и Марины Кошелевой из Уянского поселения, народного фольклорного ансамбля «Прялица», вокального ансамбля «Талисман» из Районного Дома Культуры. Зажигательно и энергично преподнесли свои танцевальные композиции коллектив «Позитив» из Лермонтовского поселения, образцовый хореографический коллектив «Услада», хореографический коллектив «Ассорти-dance» из Районного Дома Культуры, а ведущие Игорь Калашников и Алина Синюшкина дарили на протяжении всего концерта всем зрителям заряд бодрости, позитива и отличного настроения!

Завершила праздничный концерта песня «Мы желаем счастья вам» в исполнении солистов Районного Дома Культуры, которая стала ярким финалом мероприятия, все ветераны и приглашенные аплодировали стоя, выражая свою благодарность и уважение друг другу! В этот праздничный день все присутствующие на торжественном мероприятии получили в подарок цветы от предпринимателей и учреждений Куйтунского района.



По окончанию мероприятия ветераны труда могли увидеть свои фотографии с мероприятия на специально организованном стенде подготовленном отделом культуры администрации МО Куйтунский район и фотографом Яной Тереховой. Понравившиеся снимки почётные гости могли забрать с собой, чтобы глядя на фото вспоминать теплые, радостные и яркие моменты этого дня.

Мы благодарим глав МО Куйтунский район, руководителей отраслей, учреждений и организаций, творческие коллективы учреждений культуры Куйтунского района, Людмилу Васильевну Сапега и в её лице всех председателей ветеранских организаций, Татьяну Дмитриевну Шаура и в её лице всех библиотекарей за оказание помощи в приглашении уважаемых ветеранов труда, магазин цветов «Весёлый Петруха» за оказанную помощь в проведении мероприятия.

